
Za Avstrijo je zginila še »Ostmarka«. Ko 
je bila priključena Avstrija Nemčiji, so jo 
prekrstili iz Berlina v Ostmarko (vzhodno 
krajino). Ostmarka je imela svojo deželno 
vlado na Dunaju, kjer je prebival vrhovni dr
žavni namestnik za vso pokrajino. Pred ne
davnim je prenehala tudi Ostmarka z avstrij
skimi deželami, ki so že bile prej preimeno
vane v »Reichsgaue« (državna okrožja) z 
namestniki na čelu, ki so bili istočasno vodi
telji strankine ediniee in v podrejeni dunajski 
deželni vladi. Od 1. februarja so podrejene 
avstrijske dežele kot državna okrožja držav
nemu vodstvu v Berlinu. Nekdanja avstrijska 
cesarska prestolnica Dunaj je danes samo še 
sedež malopomembne upravne ediniee, kakor 
sta Celovec ali Gradec. 

Novo jamstvo za mir na Balkanu na vidiku. 
V ospredje sili načrt za sklenitev posebne 
črnomorske zveze, pri kateri bi sodelovale 
Turčija, Bolgarija in Romunija. Ta zveza bi 
bila branik proti prodiranju sovjetske Rusije 
na Balkan. Čeravno ne nameravati zavzeti so
vražnega stališča napram Rusiji ne Bolgarija 
in ne Romunija in se zaenkrat radi prezapo
slenosti na Finskem ni bati sovjetskega vpa
da na Balkan, so vendar vladni krogi v Bu
karešti prepričani, da bi črnomorska zveza 

Po sveiii 
predstavljala novo jamstvo miru na Balka
nu. Črnomorska zveza bi bila seve povsem ne
odvisna od Balkanske zveze. 

Francoski komunisti pod obtožbo. 44 fran
coskih komunističnih poslancev se mora za
govarjati pred pariškim vojaškim sodiščem. 
Obtoženi so, da so kljub prepovedi državnih 
oblasti začeli in nadaljevali z obnavljanjem 
razpuščene komunistične zveze ter se s tem 
pregrešili zoper najvišje državne interese v 
sedanji nevarni dobi. 

Zoper brbljanje. Slabost človesKe narave je 
brbljanje in čenčanje. Ni ta slabost svojska 
samo ženskemu spolu, marveč tudi moškemu. 
V nekem oziru je prazno čenčanje med mo
škim spolom še nevarnejše, ker se rado po
kriva v obleko visoke politike. Za takšno br
bljanje dajejo sedanje mednarodne razmere 
dovolj povoda in tvarine. V sedanjih prilikah 
mnogoteri nastopa v ulogi namišljenega ve
likega državnika in vojskovodje. Stvar bi ne 
bila sama po sebi nevarna, če ne bi bilo ušes, 
ki so sovražna državi in njeni dobrobiti. Tak
šna ušesa veliko več slišijo, kot se je v res
nici govorilo, in o tem dalje poročajo. Tak
šnih ušes se najde povsod, v izobilju jih je 
tudi v naši državi. Narodni voditelj dr. Ko
rošec je v svoji novoletni poslanici Slovencem 



resno opozoril na takšne ljudi. Njegovo opo
zorilo ni ostalo brez uspeha. Uspeh je v tem, 
da ljudje bolj čuvajo svoj jezik, ki mu ne 
spuščajo vajeti, pazijo pa tudi bolj na sovraž
na ušesa. Z istim pojavom kot pri nas imajo 
tudi posla v Angliji. Tudi v tej državi visoke 
kulture se nahajajo ljudje, ki nimajo dovolj 
discipliniranega jezika in ki z njim ogrožajo 
interese narodne hrambe. Zato je proti br
bljanju takšnih ljudi začela nastopati orga
nizirana javnost. Izdali so se v ogromni na
kladi letaki, ki poučujejo narod o nevarnosti 
nepremišljenega govorjenja. Posebno se opo
zarjajo ljudje na to, kako nevarno je govo
riti o mobilizaciji, o vpoklicih vojaških obve
zancev na vaje, o oboroževanju, o municiji, 
o gibanju ladij, letal itd. Dva in pol milijona 
letakov te in slične vsebine je bilo te dni iz
danih v Angliji. Mnogo jih je tudi bilo po
slanih v angleške kolonije in dominijone. Če
prav se pri nas še ni smatralo za potrebno 
izdajati letake zoper nepremišljeno brbljanje, 
potrebno pa je, da se vsaj zoper hudobne po
vzročevalce in razširjevalce neresničnih in 
državnim koristim škodljivih vesti postopa z 
vso odločnostjo. • 

Komunisti v Rusiji — manjšina. Nad ru
skim ljudstvom vlada z nasiljem komunistič
na stranka, ki si v teku 23 let, kar vlada 
nad Rusijo, ni mogla pridobiti zaupanja ljud
stva. To dokazuje izid občinskih volitev, ki 
so se nedavno vršile v Rusiji (z izjemo vzhod
ne Poljske, ki jo je zasedla Rusija, in Kare
lijske ožine, ki je radi vojne s Finci v voj

nem stanju). Rezultat občinskih volitev v 
sovjetski Rusiji je tale: izmed izvoljenih ob
činskih odbornikov pripada komunistični1 

stranki 31.41%, 68.59% izvoljenih kandidatov' 
pa je izven komunistične stranke. V mestih 
so komunisti zavzeli 43—50% odborniških, 
mest. V sami Moskvi imajo komunisti 699, 
odbornikov, 703 pa je izvenstrankarjev. Poi 
tem takem niti v ruski prestolnici ni komui 
nistične večine. Na vaseh pa je odstotek ne' 
komunističnih odbornikov še veliko večji kot( 

v mestih in industrijskih krajih. To je dokaz, 
da rusko ljudstvo v svoji veliki večini odkla, 
nja komuniste. Razmere v Rusiji dokazujejo,) 
da je komunizem kot gospodarski, politični i 
in državni sestav nemogoč. Če ga odklanja) 
rusko ljudstvo, bi ga vsak narod z višjo kull 
turo že davno končno veljavno moral pre' 
gnati iz svoje srede. Ako bi se vojne razme
re obrnile v škodo sovjetov, bi to moglo po, 
stati usodno tudi za notranje razmere sovjet, 
ške Rusije. < 

V Ameriki grade zračne orjake. V Kalifor' 
ni ji v Združenih državah Severne Amerike] 
gradi tovarna letal »Duglas« orjaško letalo, 
za bombardiranje, ki bo nosilo ime tovarne., 
Bombarder bo imel šest motorjev, ki bodoi 
proizvajali 1200 konjskih sil moči. Goriva boi 
vzelo s seboj za 8000 km poti in bo zmožno« 
z 20.000 kg (20 tonami) bomb preleteti brez' 
pristanka 10.000 km dolgo pot. Zračni orjak] 
bo tehtal 80 ton. Ta orjak bo najbrž dan na. 
razpolago zaveznikom (Angliji in Franciji)., 


